

ВИСНОВОК

до проекту Постанови
про затвердження переліку завдань та проектів
Національної програми інформатизації на 2024 рік
(реєстр. № 11351 від 19.06.2024)

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 24 липня 2024 року (Протокол № 126) проект Постанови про затвердження переліку завдань та проектів Національної програми інформатизації на 2024 рік (реєстр. № 11351 від 19.06.2024), поданий Кабінетом Міністрів України.

Проект Постанови подано до Верховної Ради України на виконання статті 10 Закону України «Про Національну програму інформатизації».

Проект Постанови розроблено з метою узгодження і затвердження переліку завдань та проектів Національної програми інформатизації на 2024 рік із визначенням джерел і обсягів фінансування та їх замовників, спрямованих на створення, модернізацію і розвиток інформаційно-комунікаційних систем, засобів інформатизації, інформаційних ресурсів, а також забезпечення сталого функціонування інформаційно-аналітичних систем органів державної влади.

Перелік завдань та проектів складається з розділів, які відповідають основним напрямам, визначеним Законом України «Про Концепцію Національної програми інформатизації» та спрямовані на створення інформаційного суспільства в Україні та її інтеграцію до світового інформаційного простору. Основна увага приділена створенню та впровадженню інтегрованих проектів, які дозволять сформувати сучасну інформаційну інфраструктуру держави.

Проект Постанови забезпечить затвердження Переліку завдань та проектів на 2024 рік, з метою активізації цифрового розвитку, розвитку електронного урядування, розвитку інформаційного суспільства, розвитку цифрових інновацій та технологій, що підвищить відкритість, прозорість та ефективність їх діяльності, сприятиме розбудові в Україні ефективної системи електронного урядування, впровадженню процесів автоматизації ведення загальнодержавних реєстрів, спрощенню механізму доступу громадян до отримання послуг,

виконанню завдань Уряду, підвищить рівень кіберзахисту та сприятиме забезпеченню безперебійного функціонування інформаційних ресурсів України.

Фінансове забезпечення Національної програми інформатизації здійснюється відповідно до статті 16 Закону України «Про Національну програму інформатизації». Фінансування завдань та проектів Національної програми інформатизації, що затверджуються проектом Постанови, здійснюватиметься в межах бюджетних призначень, передбачених для функціонування відповідних центральних органів виконавчої влади Законом України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» та інших не заборонених законодавством джерел фінансування.

Проектом Постанови визнається такою, що втратила чинність, Постанова Верховної Ради України від 08 липня 2022 року № 2360-ІХ «Про затвердження завдань Національної програми інформатизації на 2022-2024 роки».

Контроль за виконанням Постанови покладається на Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації.

Заслухавши інформацію членів Комітету, всебічно обговоривши питання, члени Комітету висловили пропозиції та зауваження до проекту Постанови та додатку до неї, які необхідно врахувати при її прийнятті. Зокрема, взяли до уваги пропозиції, які надійшли до Комітету від Апарату Верховної Ради України, а саме:

у пункті 2.1. «Забезпечення розвитку інформаційно-комунікаційної інфраструктури» розділу 2 «Формування і розвиток національної інфраструктури інформатизації»:

у графі «Орієнтовний обсяг фінансування, тис. гривень» цифри «798» змінити на «924,75».

у графі «Очікуваний результат» текст викласти в наступній редакції: «забезпечення функціонування інформаційно-комунікаційної інфраструктури (придбання комп'ютерного та інформаційного обладнання, комплектуючих, оргтехніки, придбання послуг з супроводження спеціалізованої системи запису і обробки мовної інформації «Графіт-ВР12», придбання послуг із забезпечення функціонування програмної системи «УФД Бібліотека»».

У пункті 2.3. «Впровадження, модернізація, забезпечення функціонування та розвитку системи електронного документообігу» розділу 2 «Формування і розвиток національної інфраструктури інформатизації» у графі «Очікуваний результат» текст викласти в наступній редакції: «Забезпечення державної експертизи комплексної системи захисту інформації в єдиній автоматизованій системі роботи з документами у Верховній Раді України».

У пункті 2.4. «Створення, забезпечення функціонування та розвитку реєстрів, банків даних, баз знань»:

графу «Замовник» доповнити словами: «Управління справами Апарату Верховної Ради України»;

графу «Джерела фінансування» доповнити словами: «державний бюджет»;

графу «КПКВК та назва бюджетної програми» доповнити цифрами та словами: «0111010 Здійснення законотворчої діяльності Верховної Ради України»;

графу «Орієнтовний обсяг фінансування, тис. гривень» доповнити цифрами: «199»;

графу «Очікуваний результат» доповнити словами: «забезпечення безперебійної роботи автоматизованих систем, які забезпечують законотворчий процес Верховної Ради України».

У пункті 2.7. «Створення, забезпечення функціонування та розвитку інформаційних ресурсів органів державної влади та інших органів, забезпечення доступу до інформаційних ресурсів різними каналами зв'язку » розділу 2 «Формування і розвиток національної інфраструктури інформатизації»:

у графі «Орієнтовний обсяг фінансування, тис. гривень» цифри «510,62» змінити на: «10,62»;

доповнити графу «Орієнтовний обсяг фінансування, тис. гривень» цифрами: «99,6»;

доповнити графу «Очікуваний результат» словами «придбання послуг зі стандартизації та класифікації контенту та даних на основі онлайн-системи медіа-моніторингу та аналізу».

У пункті 3.2. «Створення та забезпечення розвитку автоматизованих систем інформаційно-аналітичного забезпечення органів виконавчої влади та інших органів» розділу 3 «Інформатизація стратегічних напрямів розвитку державності, безпеки та оборони»:

графу «Замовник» доповнити словами: «Управління справами Апарату Верховної Ради України»;

графу «Джерела фінансування» доповнити словами: «державний бюджет»;

графу «КПКВК та назва бюджетної програми» доповнити цифрами та словами: «0111010 Здійснення законотворчої діяльності Верховної Ради України»;

графу «Орієнтовний обсяг фінансування, тис. гривень» доповнити цифрами: «357,23»;

графу «Очікуваний результат» доповнити словами: «забезпечення безперебійної роботи систем бухгалтерського і фінансово-аналітичного обліку та звітності, кадрового обліку».

У пункті 3.3. «Здійснення заходів щодо захисту інформації в інформаційно-комунікаційних системах та кіберзахисту» розділу 3 «Інформатизація стратегічних напрямів розвитку державності, безпеки та оборони»:

у графі «Замовник» виключити слова: «Управління справами Апарату Верховної Ради України»;

у графі «Джерела фінансування» виключити слова «державний бюджет»;

у графі «КПКВК та назва бюджетної програми» виключити слова: «0111010 Здійснення законотворчої діяльності Верховної Ради України»;

у графі «Орієнтовний обсяг фінансування, тис. гривень» виключити цифри: «100»;

у графі «Очікуваний результат» виключити слова: «забезпечення проведення чергової атестації комплексу технічного захисту інформації».

Міністерство цифрової трансформації України підтримує включення цих пропозицій до проекту Постанови у запропонованій редакції.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет ухвалив:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Постанови про затвердження переліку завдань та проектів Національної програми інформатизації на 2024 рік (реєстр. № 11351 від 19.06.2024), поданий Кабінетом Міністрів України включити до порядку денного одинадцятої сесії Верховної Ради України IX скликання та **прийняти за основу і в цілому в редакції запропонованій Комітетом**, доручивши Комітету з питань цифрової трансформації при підготовці тексту Постанови та додатку до неї на підпис здійснити їх техніко-юридичне опрацювання.

2. Доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України визначено Голову Комітету Крячко М.В.

Додатки:

1. Проект Постанови про затвердження переліку завдань та проектів Національної програми інформатизації на 2024 рік - на 1 арк.

2. Додаток до проекту Постанови про затвердження переліку завдань та проектів Національної програми інформатизації на 2024 рік – на 146 арк.

Голова Комітету



М. КРЯЧКО